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 عضاولا اهقوفتو ةينيطسلفلا قوسلا مدقت ةماع ةروصب ةنراقملا هذه حضوتو
 لاومالا سوؤر قفدت نع مجن يعيبط رمأ اذهو ‏٠ ةرواجملا نادلبلا قاوسأ ىلع

 بلغالا يف تادراولا تذختاف ‏«٠ ءىشان ديدج داصتقا ءانيل نيطسلهىلا ةيدوهينا

 ةيهاقر يف رشابم لكشي مهست نا نود « ءانب داومو ماخ داومو تالآ لكش
 هب عتمتلاب دوهيلا درفنا دقف , دئاع ءيشانلا داصتقالا اذهل ناك اذاو , عمتجملا
 ‏٠ برعلا نود

 يراجتلا نازيملا يف زجعلا لظ . نيطسلف يف يدوهيلا داصتقالا ءانب تابلطتم
 قرافلا ةيلاتلا ماقرالا حضوتو ‏٠ يدوهيلا يموقلا نطولا ءانب ةرتف لاوط امّئاق
 (80) : 1975790 1919 ةرتفلا لالخ تارداصلاو تادراولا ةميق نيب

 . ينيلرتسالا هيذجلاب تارداصلا ينيلرتسالا هينجلاب تادراولا ةنسلا

 ‏865١ 6 للا

 ارا رت رك ‏٠ةرثما/ ليك

 ‏١ركا تر هرمالا رم 50
 لك هلا 0هردماركا؟ 147

 تادراوسلاو تارداصلا ةكرحل انايب سدقلا يف يكيرمالا لصنقلل ريرقت درويو

 رخآو + ‏١119 ليربا لوأ نيب ةرتفلا لالخ ملاعلا نادلب فلتخم ىلع اعزوم

 ش (؟51) : يتآلاك ةقياسلا

 ( يكيرمالا رالودلاب ) تارداصلا 2( يكيرمالا رالودلاب ) تادراولا
 ةيهتنملا ةنسلا ‏١ ةيهتنملا ةنسلا ةيهتنملا ةنسلا ةيهتنملا ةنسلا كيلا

 1991؟لسلا يف ‏197١798١ يف 0 ‏19599١ يف ‏9١رسااسال١ يف
 نإ لذ ‏مرالالرث05١ ردا يك ايلارتسا
 ‏؟رااطالزامل١ 2 ؟ركمالزءالك يشفكتل 7 2 دف زفف رصم
 ها/ را مايك ؟الغرغدما ا اسخرف
 نفلدشهلا را هرالمككردآ5 | ةركار ىملظعلا ايناطيرب
 ‏6١ر6 مم 5 ليتك نافودلا
 دف 0 ارت“ رت دنهلا
 قفا 0 ظظ1 نفي ايلاطيا
 ه6 ‏١00 668 يفرش هش نايايلا
 3” “ا لىاساسول ب --لكتسدكففب ادنلوه
 ةةرا/ لقال ‏١ر6 7 ةدحتملا تايالولا
 قيل ‏١60 رك رأوا 3ك قف ‏١ ىرخأآ دالب
03 ‏١١ر1 فشلا كل ةيديرب دورط


